



SUMÁRIO

- DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 51/18.
RESUMO DE CONTRATO Nº 149/18.
- ERRATA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 057/2018.
- ERRATA RATIFICAÇÃO DO ATO



Dispensa

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE – FMS.

CNPJ: 12.072.479/0001-50

DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 51/18 - Objeto: locação de 01 (um) imóvel situado na Rua Rosa de Lima, nº 106, térreo, centro, nesta cidade, composto de 26 (vinte e seis) cômodos, sendo, 09 (nove) salas, 06 (seis) banheiros, 02 (duas) recepções, 02 (duas) salas de espera, 03 (três) almoxarifados, 01 (uma) lavanderia 01 (uma) cozinha, 01 (uma) despensa e uma área aberta para estacionamento, em perfeito estado de conservação, cuja locação será destinada para instalação e funcionamento do Centro de Referência, em conformidade com o Artigo 24, Parágrafo X, da Lei 8.666/93 – CONTRATADO: JOSE BORGES DE ALMEIDA NETO – Elton G. Carneiro- Presidente da CPL.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE – FMS.

CNPJ: 12.072.479/0001-50

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 149/18 – Contratante: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE - FMS; **Contratado:** JOSE BORGES DE ALMEIDA NETO; **OBJETO:** locação de 01 (um) imóvel situado na Rua Rosa de Lima, nº 106, térreo, centro, nesta cidade, composto de 26 (vinte e seis) cômodos, sendo, 09 (nove) salas, 06 (seis) banheiros, 02 (duas) recepções, 02 (duas) salas de espera, 03 (três) almoxarifados, 01 (uma) lavanderia 01 (uma) cozinha, 01 (uma) despensa e uma área aberta para estacionamento, em perfeito estado de conservação, cuja locação será destinada para instalação e funcionamento do Centro de Referência; Artigo 24, Parágrafo X, da Lei 8.666/93 - Dot. Orçam./18: 02.06.02– 10.122.0020.2028; Elem. Desp. 3390.36.00 Vlr. Global R\$ 24.000,00 – Data de Assinatura 11/09/18 - Vig. 12 meses – Celso L. Dourado-Prefeito Municipal.



Dispensa

FUNDOMUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL - FMAS

CNPJ N.º 14.853.342/0001-69

ERRATA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 057/2018.

Na publicação da Dispensa de Licitação nº 057/2018 e resumo de contrato 158/2018, realizado no dia 12/08/2018; **Onde Se Lê:** “Data de assinatura 26/07/18” **Onde Se Lê:** “23/08/18”; Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos. End. Pça João Dourado nº 06, através do telefone 74-3668-1358; João Dourado/BA, 24/09/18 – Celso L. Dourado – Prefeito Municipal.



Outros

PREFEITURA MUNICIPAL DE JOÃO DOURADO BAHIA

CNPJ N.º 13.891.510/0001-48

ERRATA RATIFICAÇÃO DO ATO

Na publicação da RATIFICAÇÃO DO ATO, realizado no dia 11/08/2018; **Onde Se Lê:** “26 de julho 2018 ” **Onde Se Lê:** “23 de agosto 2018”; Maiores informações com o Setor de Licitações e Contratos. End. Pça João Dourado nº 06, através do telefone 74-3668-1358; João Dourado/BA, 04/01/18 – Celso L. Dourado – Prefeito Municipal.